

ACCION POR LA AMNISTIA

para todos los presos políticos y sociales

víctimas del terror franquista

Movilización de la FOARE

Entre las diversas octavillas y tarjetas que circulan para recabar firmas de protesta contra el terror franquista y exigir la más amplia amnistía para todos los presos políticos y sociales que purgan injustas penas en las mazmorras franquistas, figura la editada por la Federación de Organismos de Ayuda a los Republicanos Españoles, en forma de documento dirigido a la Comisión de Derechos Humanos de la O.N.U. que textualmente dice:

"Hacemos presente nue-

tra protesta a la nueva ola

de terror que el régimen de

Franco, descendencia contra

los patriotas que quieren la

paz, la libertad y la inde-

pendencia de España y pe-

dimos que esa Comisión in-

tervenga para que cesé el te-

rror franquista y se promul-

gue una amnistía general

para todos los presos polí-

íticos y sociales que llenan

las cárceles de España.

"En las cárceles franqui-

sas siguen presos más de

700 patriotas acusados de su-

puestos "delitos de guerra".

"Hacemos presente nues-

tro obstante el decreto de

la amnistía de 1954 que les otorgaba la am-

nistía.

"Más de 6.000 presos po-

líticos llenan las cárceles

franquistas, algunos de ellos

desde hace 15 años. Hay

muchas mujeres presas con

sus hijos, que sólo conocen

la vida de la cárcel.

"Se pretende abrir un

nuevo proceso en contra de

José Ma. Sendrós y otros

35 jóvenes catalanes, que ya

cumplieron las condenas in-

justas que anteriormente les

impuso el franquismo.

"El ex oficial de la Mari-

na de Guerra José Luis Fer-

nández Alberti está preso des-

de 1947 en la cárcel de Ma-

drid y ocupa una celda de

castigo en la que permanece

22 horas diarias, junto con

enfermos contagiosos y men-

tales. Y se está quedando

ciego.

"En la cárcel de Madrid

se encuentra el anciano Pe-

dro Torremocha, Ávila, al

que se mantiene en prisión

a pesar de haber cumplido

70 años, no respetando el

franquismo ni sus propias

leyes.

"Los dirigentes obreros

Sebastián Zapirain y José

Satué continúan presos. Se

da el caso de que Sebastián

Zapirain ya cumplió la in-

justa condena que se le im-

puso, por lo que reclama-

mos su inmediata libertad.

"Otro hecho monstruoso

es el encarcelamiento de los

ex concejales socialistas del

pueblo de Guadarrama (Ma-

drid) Antonio López, Barro-

só y Romeral, que están pen-

dientes de ser juzgados por

la función municipal duran-

te el régimen republicano.

"El ex oficial de la Mari-

na de Guerra José Luis Fer-

nández Alberti está preso des-

de 1947 en la cárcel de Ma-

drid y ocupa una celda de

castigo en la que permanece

22 horas diarias, junto con

enfermos contagiosos y men-

tales. Y se está quedando

ciego.

"En la cárcel de Madrid

se encuentra el anciano Pe-

dro Torremocha, Ávila, al

que se mantiene en prisión

a pesar de haber cumplido

70 años, no respetando el

franquismo ni sus propias

leyes.

"Los dirigentes obreros

Sebastián Zapirain y José

Satué continúan presos. Se

da el caso de que Sebastián

Zapirain ya cumplió la in-

justa condena que se le im-

puso, por lo que reclama-

mos su inmediata libertad.

"Otro hecho monstruoso

es el encarcelamiento de los

ex concejales socialistas del

pueblo de Guadarrama (Ma-

drid) Antonio López, Barro-

só y Romeral, que están pen-

dientes de ser juzgados por

la función municipal duran-

te el régimen republicano.

"El ex oficial de la Mari-

na de Guerra José Luis Fer-

nández Alberti está preso des-

de 1947 en la cárcel de Ma-

drid y ocupa una celda de

castigo en la que permanece

22 horas diarias, junto con

enfermos contagiosos y men-

tales. Y se está quedando

ciego.

"En la cárcel de Madrid

se encuentra el anciano Pe-

dro Torremocha, Ávila, al

que se mantiene en prisión

a pesar de haber cumplido

70 años, no respetando el

franquismo ni sus propias

leyes.

"Los dirigentes obreros

Sebastián Zapirain y José

Satué continúan presos. Se

da el caso de que Sebastián

Zapirain ya cumplió la in-

justa condena que se le im-

puso, por lo que reclama-

mos su inmediata libertad.

"Otro hecho monstruoso

es el encarcelamiento de los

ex concejales socialistas del

pueblo de Guadarrama (Ma-

drid) Antonio López, Barro-

só y Romeral, que están pen-

dientes de ser juzgados por

la función municipal duran-

te el régimen republicano.

"El ex oficial de la Mari-

na de Guerra José Luis Fer-

nández Alberti está preso des-

de 1947 en la cárcel de Ma-

drid y ocupa una celda de

castigo en la que permanece

22 horas diarias, junto con

enfermos contagiosos y men-

tales. Y se está quedando

ciego.

"En la cárcel de Madrid

se encuentra el anciano Pe-

dro Torremocha, Ávila, al

que se mantiene en prisión

a pesar de haber cumplido

70 años, no respetando el

franquismo ni sus propias

leyes.

"Los dirigentes obreros

Sebastián Zapirain y José

Satué continúan presos. Se

da el caso de que Sebastián

Zapirain ya cumplió la in-

justa condena que se le im-

puso, por lo que reclama-

mos su inmediata libertad.

"Otro hecho monstruoso

es el encarcelamiento de los

ex concejales socialistas del

pueblo de Guadarrama (Ma-

drid) Antonio López, Barro-

só y Romeral, que están pen-

dientes de ser juzgados por

la función municipal duran-

te el régimen republicano.

"El ex oficial de la Mari-

na de Guerra José Luis Fer-

nández Alberti está preso des-

</

La poderosa fuerza vital de la amistad Sovietico - China

La noticia de las negociaciones soviético-chinas celebradas en Pekín ha sido acogida con profunda satisfacción por todo el gran campo democrático, por todos los luchadores de la paz en el mundo entero.

Los documentos acerca de los resultados de las negociaciones soviético-chinas están impregnados de la ideología de la amistad de los pueblos, de las ideas comunes en la lucha por el socialismo y el comunismo, de las tareas comunes en la lucha por la paz en el mundo entero. Esta comunidad de ideología y unidad de objetivos acelerarán de modo gigantesco su avance y ejercerán una influencia cada vez mayor en toda la marcha del desarrollo de la humanidad.

En nuestros días existe en el mundo una gran fuerza capaz de frenar a cualquier agresor. Esta fuerza es el campo de la paz, de la democracia y del socialismo.

La unanimidad, la amistad y la lucha conjunta de los pueblos de la URSS, de China y de todos los países de democracia popular por la paz y el progreso ejerce una influencia decisiva en los destinos del mundo.

DECLARACION CONJUNTA

de los gobiernos de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas y de la República popular China

El Gobierno de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas y el Gobierno de la República Popular China constan con plena unidad de criterio tanto en el dominio de la creciente colaboración multilateral entre ambos Estados como en las cuestiones relativas a la situación internacional.

En los cinco años transcurridos desde la histórica victoria del pueblo chino y la proclamación de la República Popular China, entre la Unión Soviética y la República Popular China se han establecido relaciones de estrecha colaboración, en plena concordancia con el Tratado de amistad, alianza y ayuda mutua concluido el 14 de febrero de 1950. Este tratado tiene como base la sincera aspiración de los pueblos chino y soviético de prestarse ayuda mutua, de contribuir al progreso económico y cultural de ambos países y al sucesivo fortalecimiento y ampliación de la amistad fraternal entre ellos, cooperando así a la consolidación de la paz y de la seguridad en el Extremo Oriente y en el mundo entero en consonancia con los fines y principios de las Naciones Unidas.

La experiencia ha probado la gran fuerza vital de la colaboración que representa un firme bastión de la paz y de la seguridad en el Extremo Oriente y un importante factor para el mantenimiento de la paz universal.

PREPARATIVOS DE GUERRA

El Gobierno de la Unión Soviética y el Gobierno de la República Popular China declaran que las relaciones amistosas establecidas en la URSS y China constituyen la base de la estrecha colaboración anterior entre ambos Estados de acuerdo con los principios de la igualdad de derechos, de la conveniencia mutua y del respeto reciproco de la soberanía estatal y de la integridad territorial, nacida

en los Ambos gobiernos coinciden en su aspiración de seguir participando en todos los actos internacionales orientados a fortalecer la paz y se consultarán cada vez que surjan cuestiones que afecten a los intereses comunes de la Unión Soviética y de la República Popular China a fin de coordinar sus acciones tendientes a garantizar la seguridad de ambos estados y de mantener la paz en el Extremo Oriente y en el mundo entero.

La Conferencia de Ginebra, que condujo al cesé de las hostilidades en Indochina y dio la posibilidad de regular allí la situación de acuerdo con los legítimos intereses nacionales de los pueblos de esa zona, ha mostrado la gran importancia que tiene para la causa de la paz la participación en el examen de los problemas internacionales actuales de todas las grandes potencias sobre las que la carta de la ONU hace recaer la responsabilidad principal por el mantenimiento de la paz mundial. Ha mostrado también la plena inconsistencia de la política de los circulos dirigentes de los EE. UU., que impiden a la República Popular China ocupar el lugar que legítimamente le corresponde en la ONU.

Semejante política, lo mismo que los actos directos de agresión realizados por los Estados Unidos respecto a la República Popular China, especialmente la ocupación (que continúa todaya) de parte del territorio de la R. P. Ch., la isla de Taiwán, por los Estados Unidos y la ayuda militar y financiera a la pandilla de Chang Kai Chek, enemiga del pueblo chino, son incompatibles con la tarea de mantener la paz en el Extremo Oriente y de minorar la tiranía internacional.

Ambos gobiernos consideran anormal una situación en la cual Corea sigue dividida en dos partes, a pesar de la aspiración natural del pueblo coreano a la reunificación nacional en un Estado único, pacífico y democrático. Reconociendo que la unificación de Corea es una importante tarea, cuya solución tendrá gran trascendencia

para la economía política figura entre las ciencias sociales, ofreciendo a la sociedad humana avances sostenidos que contribuyen a la realización de las leyes de la producción social y la distribución de los bienes materiales en las diferentes fases de desarrollo de la sociedad humana.

La producción material es la base sobre que descansa la vida de la sociedad. Para vivir, el hombre necesita: alimento, vestido y otros bienes materiales. Y, para poseer estos bienes, tiene que producirlos, tiene que trabajar.

Los hombres no producen los bienes materiales, es decir, no libran la lucha con la naturaleza, individualmente, sino juntos, en grupos, colectivamente. Por consiguiente, la producción es siempre, bajo cualesquier condiciones, una producción social y el trabajo una actividad del hombre social.

En el proceso de producción de los bienes materiales concurren los siguientes factores: 1) el trabajo del hombre; 2) el objeto sobre que recae, y 3) los medios de trabajo.

El trabajo es la actividad del hombre encaminada a un fin, mediante el cual transforma y se apropia los objetos de la naturaleza para la satisfacción de sus necesidades. El trabajo es una exigencia natural, condición inexcusable de la existencia del hombre. Sin el trabajo sería imposible la misma vida humana.

Los objetos de trabajo todo aquello sobre que recae el trabajo del hombre. Los objetos del trabajo pueden ofrecerlos directamente la naturaleza, como, por ejemplo, los árboles que brotan en el bosque o los minerales que se forman en la entraña de la tierra. Cuando son previamente sometidos a la acción del trabajo, como los minerales empleados en la industria metalúrgica o el algodón elaborado por la industria textil, reciben el nombre de primeras materias o materias primas.

Medios de trabajo son todas las cosas de que el hombre se sirve para actuar sobre los objetos del trabajo y transformarlos. Figuran entre ellos, principalmente, y ocupan un lugar muy destacado los instrumentos de producción, pero también la tierra, los edificios en que se produce, los caminos, los canales, los almacenes, etcétera. Son instrumentos de producción las múltiples herramientas empleadas por el hombre para trabajar, desde la tosca hacha de piedra del hombre primitivo hasta las máquinas modernas.

El grado de desarrollo de los instrumentos de producción indica el poder de la sociedad sobre la naturaleza, el grado de desarrollo de la producción.

La época económica se distinguen unas de otras, no por lo que se produce, sino por el modo como se produce, por los instrumentos de producción.

Los objetos y los medios de trabajo, unidos forman los medios de producción. De por si, aislados de la fuerza de trabajo, no son más que un conjunto de cosas muertas. Para que el proceso de tra-

lado a la fuerza vital de la amistad Sovietico - China. Además de una adecuación conjunta acerca de las relaciones soviético-chinas y la situación internacional, que reproduciémos a continuación, se han hecho públicas, como producto de las negociaciones una declaración conjunta sobre las relaciones con el Japón, y comunicados conjuntos acerca de la retirada de las unidades soviéticas de la base naval china de Port Arthur, utilizada conjuntamente, y del paso de dicha base a disposición completa de la Unión Soviética y la República Popular China condenan con energía la creación de un bloque militar agresivo en el Sudeste de Asia; pues se basa en los objetivos imperialistas de sus iniciadores, orientados ante todo contra la seguridad y la independencia nacional de los países de Asia, así como contra los intereses de la paz en la zona de Asia y del Pacífico.

Consideran necesario declarar que la Unión Soviética y la República Popular China seguirán fundando sus relaciones con los países de Asia y del Pacífico, igual que con los demás Estados, en la observancia estricta de los principios del respeto mutuo de la soberanía y de la integridad territorial, de la no agresión reciproca, de la no injerencia mutua en los asuntos internos, de la igualdad, y de la convivencia mutua y de la coexistencia pacífica, lo que abre amplias posibilidades para desarrollar una fructuosa colaboración internacional.

Ambos gobiernos están profundamente convencidos de que la misma política corresponde a los intereses cardinales de todos los pueblos, incluidos los de Asia, cuya seguridad y bienestar pueden ser garantizados únicamente sobre la base de los esfuerzos conjuntos de los Estados en defensa de la paz. Si ofro lo que queremos a los países de Asia, no ofro lo que queremos a los demás Estados.

El Gobierno soviético y el Gobierno de la República Popular China harán por su parte todos los esfuerzos necesarios para contribuir al arreglo de los problemas internacionales pendientes de solución comprendidos los que afectan a Asia.

La propuesta soviética de paz

Ha sido acogida por la opinión mundial con esperanza y satisfacción.

HA SIDO ACOGIDA POR LA OPINIÓN MUNDIAL CON ESPERANZA Y SATISFACCIÓN

Haciendo caso omiso de los hechos, algunos periódicos reaccionarios norteamericanos afirman gratuitamente que en las proposiciones soviéticas presentadas en la IX Sesión de la Asamblea General de la ONU no hay "nada nuevo".

RELATIVA A LA CONCLUSIÓN DE UNA CONVENCIÓN INTERNACIONAL (TRATADO) SOBRE LA REDUCCIÓN DE LOS ARMAMENTOS Y LA INTERDICCIÓN DE LAS ARMAS ATÓMICAS, DE HIDROGENO Y DE OTROS TIPOS DE ARMAS DE EXTERMINIO EN MASSAS

Los acuerdos de Londres adoptados por los gobiernos de nuevos países, y su aprobación posterior por la Asamblea Nacional francesa han llevado la inquietud más viva a la opinión pública mundial. Es un distray grosero que nadie engaña se mantiene intacto. Radical, donde el militarismo y el revisionismo nazis, el miedo a los propósitos agresores del imperialismo norteamericano, se ha conseguido la consecución del acuerdo de Londres. Los círculos gobernantes de los Estados Unidos han acudido a las coacciones, las amenazas más directas. Los gobiernos que han acudido a Londres han cerrado los ojos ante la amenaza que para la paz y la seguridad de sus propios países representa el rearne de Alemania Occidental. Pero no así los franceses. He aquí algunos hechos de la lucha que los pueblos de Europa sostienen contra el rearne de Alemania, por la paz y la seguridad de Europa.

EN FRANCIA

EN FRANCIA